



与特朗普性格迥异 关系亲密

美国有线电视新闻网16日报道,罗伯特15日在纽约长老会/威尔康奈尔医疗中心病逝。白宫15日发布了特朗普关于弟弟去世的声明。此前,特朗普14日前往新泽西州自家高尔夫俱乐部度周末,途中去纽约探望了弟弟罗伯特。消息人士称,罗伯特14日被送往医院,当时病情“非常严重”。据报道,特朗普在医院探望了大约45分钟。

在前往医院前,特朗普也曾向媒体透露弟弟罗伯特住院的消息,但没有说明原因。“我有一个很好的弟弟。一直以来,我们的关系都很好……希望他没事,但是他的情况不太好。”美国媒体报道称,罗伯特今年6月曾在纽约西奈山医院的重症监护室住了一个多星期。一位知情人士告诉美国有线电视新闻网,罗伯特已经病了好几个月,但具体病情并未公布。

罗伯特71岁,他起初在华尔街金融企业任职,后来曾担任特朗普集团的执行副总裁,打理特朗普家族的不动产生意。罗伯特为人低调,与特朗普关系亲密,但性格与特朗普迥异。“他不仅是我的弟弟,也是我最好的朋友。”特朗普在声明中说,“我将非常怀念他,我们会再次见面。关于他的记忆将永远留在我的心中。”

特朗普在他1987年出版的畅销书《交易的艺术》中写道:“有一个我这样的哥哥,他一定很不好过,但他从没说过什么。我们之间非常好。”特朗普在书中补充道:“罗伯特与几乎每个人都相处融洽,这对我来说非常棒,因为有时我不得不成为坏人。”据报道,在罗伯特参与的赌场项目出现经营问题时,特朗普曾对其严词指责。

特朗普曾形容罗伯特“比我安静和好打交道得多”,是“我生命中唯一会叫他‘心肝宝贝’(honey)的家伙”。特朗普家族传记作者格温达·布莱尔告诉美联社:“当他(罗伯特·特朗普)在特朗普集团工作时,他被称为‘好人特朗普’。人们在遇到问题时会想到邀请罗伯特介入。”特朗普担任美国总统后,罗伯特一直避免自己成为焦点。不过,他在2016年接受《纽约时报》采访时曾强调,自己是特朗普“百分之一千”的支持者。



罗伯特·特朗普和哥哥特朗普拥抱。(资料片)

特朗普:弟弟罗伯特·特朗普去世了 “我们会再次见面”

当地时间15日,美国总统特朗普发表声明说,他的弟弟罗伯特·特朗普去世。“我怀着沉重的心情告诉大家,我的好弟弟罗伯特今晚平静离世。”特朗普在声明中说。尚不清楚罗伯特患什么病,一些美国媒体报道称,他病得很重。罗伯特与哥哥特朗普关系密切,在特朗普集团有“好人特朗普”的绰号。路透社援引特朗普一名助手的话报道,特朗普将出席弟弟的葬礼。



从左至右:罗伯特·特朗普、伊丽莎白·特朗普、小弗雷德·特朗普、特朗普和玛丽安娜·特朗普。

批侄女玛丽出书 揭家族内幕

今年7月14日,特朗普的侄女玛丽·特朗普的新书《永不满足:我的家族如何创造了世界上最危险的人》正式出版,披露了大量特朗普家族的内幕和特朗普本人的“黑料”,令特朗普十分愤怒。英国《卫报》报道,在那之前,罗伯特曾在6月代表特朗普家族发起诉讼,试图阻止这本书的出版,但未能成功。

特朗普家族有5个兄弟姐妹,分别是长女玛丽安娜·特朗普、长子小弗雷德·特朗普、二女儿伊丽莎白·特朗普、特朗普本人以及最小的弟弟罗伯特·特朗普。玛丽安娜曾是克林顿时期任命的联邦上诉法院法官,小弗雷德则对家族的房地产生意没有任何兴趣,也不喜欢与包工头和供应商打交道,他一心想从事喜欢的航空事业。但迫于长子身份和子承父业的压力,小弗雷德长期用酒精麻醉自己,最后因酗酒导致并发症在43岁时去世。这给特朗普带来很大冲击,从那以后特朗普便滴酒不沾。

玛丽就是小弗雷德的女儿,她曾在2000年3月和胞弟小弗雷德·特朗普三世就祖父遗嘱问题,将姑姑玛丽安娜、叔叔特朗普和罗伯特告上法庭,称遗嘱是在他们的“欺诈和不正当影响下”签署的。玛丽和弟弟弗雷德·特朗普三世要求,英年早逝的父亲小弗雷德也应获得祖父五分之一的遗产,价值500万美元到1500万美元,但在遗嘱中小弗雷德没有分到一分钱,玛丽和弟弟弗雷德·特朗普三世因而同其他孙辈一样每人仅获得20万美元。

对此,特朗普曾指责玛丽姐弟在遗产问题上打官司的行为非常冷酷,声称如果直接与他私下讨论遗产分配,结果可能截然不同。此后,玛丽姐弟与特朗普家族的矛盾进一步恶化。随后,二人又因弗雷德·特朗普三世的儿子威廉的医疗保险问题,将特朗普等人告上法院。多年来,罗伯特对玛丽颇为不满。据美国有线电视新闻网与《纽约时报》报道,罗伯特今年7月在一份声明中说:“这些年来,她为了个人利益而试图激化家族关系,这对已故的兄长和我们挚爱的父母既不敬又不恭。我们全家人都为兄长感到骄傲,并为玛丽的举动感到羞耻。”

(宗禾)

再推迟+再缩水,韩美仍要搞军演 韩国谋求加快收回战时指挥权,朝鲜则暂未表态

春季因疫情没军演 夏季规模形式大调

韩美夏季联合军演往年通常从8月初开始,今年考虑到新冠疫情,大批美军士兵无法在疫情期间赴韩,此次军演从8月初推迟至8月中旬举行,同时规模、形式等也进行了相应调整。演习原定从8月16日至8月28日,且仅在白天进行,夜间休息。演习规模比往年有所缩减,且不会征调美国本土的军队。演习形式则主要以计算机模拟方式进行指挥所演习。

韩美每年3月会展开春季联合军演,但由于2月底韩国暴发新冠疫情,韩美军方宣布推迟原定于3月举行的演习,实际上相当于取消。因而,韩美夏季联合军演就格外引人关注。然而,由于一名原定参加军演的韩国陆军军官14日新冠病毒检测呈阳性,军演预计将推迟两天启动。韩国国防部官员披露,大约160名韩军官兵曾密切接触那名新冠病毒检测呈阳性的陆军军官,眼下正接受隔离和病毒检

测。一名韩国军方人士告诉韩联社:“我们正密切监测病毒扩散等情况,随时磋商军演相关安排。”

“春季军演的取消主要是因为疫情。”中国国际问题研究所研究员杨希雨表示,而夏季联合军演依旧举行的原因,主要有制度性安排

和朝鲜半岛局势两个原因。“这是韩美维持军队保持战斗状态的一个规定性、制度性的演习,没有特殊原因,一般不会取消。”杨希雨说,“同时,当前的朝鲜半岛形势使得韩美认为有加强联合军演的必要,来保持和提升战斗准备状态。”



韩美军演中的韩国士兵。(资料片)

吉林大学行政学院国际政治系教授、韩国高丽大学亚细亚研究院访问学者王生认为,坚持举行夏季军演是美方对朝鲜的持续施压,希望朝鲜能够回到谈判桌上来。

韩国小算盘打得精 朝鲜沉默有点意外

对于韩国而言,这次军演具有重要意义——为未来收回战时作战指挥权做准备。20世纪50年代初以来,韩国军队的指挥权长期由驻韩美军掌握。1994年,韩国收回平时军事指挥权,但没有收回战时作战指挥权。2014年10月,美韩商定将战时作战指挥权移交时间,从原定的2015年推迟至2020年后。文在寅曾承诺任内收回战时指挥权。

韩国收回战时作战指挥权的计划包含三阶段评估,2019年已完成第一阶段评估,不少人希望2020年8月军演期间完成第二阶段评估,2021年完成第三阶段评估,这样一来韩方便有望在2022年收回战时作战指挥权。王生分析称,“韩国可能认为战时指挥权是解决朝

鲜半岛问题的一个重要因素,同时,韩国也想提高自身外交及军事上的自主性。”杨希雨也表示,“当战时作战指挥权完全归还至韩国时,朝韩军事关系的稳定性将增加,军事冲突的风险也会降低。”

对于韩美联合军演,朝鲜一向坚决反对和予以谴责,认定这是挑衅,是为入侵朝鲜做准备。不过,往年在韩美联合军演前后,朝中社都会公开发表声明进行谴责,但今年截至目前朝中社都尚未表态。还有韩媒分析指出,自6月下旬朝鲜宣布保留对韩军事行动计划后,朝鲜便停止了一切对韩谴责。

王生认为,朝鲜的“沉默”可能与韩美调整演习规模和针对性减弱有关。另一方面,朝鲜可能在“随着美国变动而变动”。杨希雨指出,“朝鲜目前没有动作,并不等于不采取行动,恐怕需要再观察一段时间,或许朝方会有所反应。”“朝鲜在朝韩关系和朝美僵局中,一直采取后发制人的策略。”杨希雨分析称,韩美军演的确会增添半岛局势的不确定性,但对总体局势的影响有限。

据中新网、新华社